

## Вул. Антоновича, 131, ЖК Парк-хол Горький

**485,000\$**

### Описание объекта

Агентів прохання не турбувати.

Продається 3 кімн. квартира на вул. Антоновича, 131, ЖК Парк-хол Горький. Загальна площа 147 кв. м. Поверх 3/12.

Квартира розташована на 3 поверсі з двору та 5 поверх з вулиці, є паркомісце у підземному паркінгу.

Виконане перепланування згідно з дизайн-проектом - великий зал поєднаний з кухнею та обідньою зоною, дві вбиральні, два санвузли, господарська спальня з балконом, дитяча спальня. Є можливість відокремити третю спальню або кабінет із повноцінним вікном, без шкоди площі кухні-вітальні. Алюмінієві панорамні вікна залу виходять на тиху вулицю Єжи Гедройця, вікна господарської та дитячої спальні виходять у тихий двір. У квартирі виконано ремонт із використанням якісних матеріалів. Стіни у квартирі виконані у декоративній штукатурці. Встановлена спліт система кондиціонування Panasonic на 3 внутрішні блоки. Італійська кухня, корпусні та м'які меблі. На кухні встановлена техніка - холодильник side by side, посудомийка, духовка, мікрохвильова піч, варильна поверхня, витяжка. У залі, кухні, коридорах, санвузлах тепла підлога з окремими терморегуляторами у кожній зоні. Встановлено систему очищення води ECOWATER system. Встановлено систему відеоспостереження у квартирі. У санвузлах є система АКВАсторож, у всіх кімнатах є датчики пожежної безпеки. Пральна та сушильна машина Miele.

Будинок біля дороги, під'їзди охайні, гарний стан, консьєрж, підземний паркінг, поруч спортклуб "Успіх", ресторан, Укресімбанк, ТЦ "Оушен Плаза", парк з фантаном імені Г.Гонгадзе, станція метро Палац Україна та Либідська.

Нічого зайвого, тільки те що ви шукаєте у вас під рукою [t.me/Kievestate\\_bot](https://t.me/Kievestate_bot) повідомить вам про усі нові об'єкти за вашим запитом.

**ID об'єкта:** 3W5290

**Площадь:** 147 м2

**Кол-во спален:** 3

**Кол-во ван:** 2

**Етажность:** 3/12

**Адрес:** Вул. Антоновича, 131, ЖК Парк-хол Горький, Киев, Киевская область, Украина









































